Aufnahmeantrag

Museumsgesellschaft Ehingen e.V. Herr Jürgen Braun Spatzenweg 7 89584 Ehingen



Ich beantrage die Mitgliedschaft in der Museumsgesellschaft Ehingen e.V.

Bei Familienmitgliedschaft bitte pro Person einen Antrag ausfüllen.
Name
Vorname
Geburtsdatum
Straße
PLZ/Wohnort
Telefon
E-Mail
Ich möchte Vereinsinformationen, unter Wahrung des Datenschutzes, ausschließlich per E-Mail an die oben angeführte Mail-Adresse bekommen. (Bitte ankreuzen)
DatumUnterschrift
SEPA – Lastschrift-Mandat (Gläubiger-IDNr. der Museumsgesellschaft Ehingen e.V.: DE06ZZZ00000123051)
Der Mitgliedsbeitrag beträgt für Einzelpersonen 15 EUR, für Ehepaare/Familien 25 EUR.
Ich ermächtige die Museumsgesellschaft e.V., Zahlungen von meinem Konto per Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Museumsgesellschaft auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Name, Vorname des Kontoinhabers
IBAN DE / / / /
BankBIC
DatumUnterschrift Wenn der Antragsteller <u>nicht</u> zugleich Kontoinhaber ist, dann bitte Anschrift des Kontoinhabers angeben. Name/Vorname
Straße/PLZ/Wohnort



Aufnahmeantrag

- Seite 2 -



Datenschutz:

einverstanden.

Die Museumsgesellschaft Ehingen e.V. speichert und nützt Mitgliederdaten ausschließlich für Vereinszwecke.

Sie werden nicht an Dritte weitergegeben. Die Museumsgesellschaft Ehingen e.V. kann im Rahmen von satzungsgemäßen Veranstaltungen Fotos bzw. Daten (z.B. Ehrungen) von mir auf der Homepage des Vereins veröffentlichen bzw. diese ggf. an Print und andere Medien übermitteln.

Unterschrift
(Antragsteller)

Dem Antrag wurde entsprochen.

Ehingen, den ______

Der Vorstand ______
Museumsgesellschaft Ehingen e.V.

Die vorstehenden Hinweise habe ich zur Kenntnis genommen und erkläre mich

